
1. 다음 분수 중에서 분자를 분모로 나누었을 때 나누어 떨어지게 하는
것은 어느 것입니까?
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2. 소수의 합을 기약분수로 바르게 나타낸 것은 어느 것입니까?
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3. 다음 합동인 도형에 대한 설명 중 틀린 것은 어느 것입니까?

① 도형의 모양과 크기가 같습니다.

② 대응변의 길이가 같습니다.

③ 대응점의 개수가 같습니다.

④ 도형의 넓이가 다릅니.

⑤ 대응각의 크기가 같습니다.



4. 한 변의 길이가 6 cm이고 그 양 끝 각이 각각 50 °, 100 °인 삼각형을
그릴 때, 제일 먼저 해야 할 것은 무엇입니까?

① 각도기를 이용하여 100 °인 각을 그립니다.

② 길이가 6 cm인 선분을 그립니다.

③ 반지름이 6 cm인 원을 그립니다.

④ 두 각이 만나는 점과 선분의 양 끝점을 잇습니다.

⑤ 50 °인 각을 그립니다.



5. 길이가 18m인 끈을 똑같은 크기로 잘라 8 개로 나누려고 합니다. 끈
한 개의 길이를 몇 m로 잘라야 합니까?
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6. 그림을 보고, 안에 알맞은 수를 써 넣은 것을 고르시오.
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7. 통조림 9개의무게를달아보니 7
1

5
kg이었습니다. 이통조림한통의

무게는 몇 kg입니까?
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8. 다음중 3
3

4
÷3÷12와계산결과가같은식은어느것인지고르시오.
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9. 다음을 계산하시오.
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10. 49.4 ÷ 13 의 계산 과정으로 올바른 것은 어느 것입니까?
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11. 다음 분수를 소수로 나타낸 것 중 잘못된 것은 어느 것입니까?
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12. 10 이 5 , 1 이 4 , 0.1 이 5 , 0.01 이 6 인 소수를 기약분수로 나타내시
오.
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13. 16

50
에 가장 가까운 수를 구하시오.
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14. 물통에물이다음과같이들어있을때, 가장적은물이들어있는것은
어느 것인지 구하시오.
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15. 다음 식을 보고 안에 들어갈 수가 바르게 배열된 것을 고르시
오.
2.6 × 0.035 × 1.28

=
10
× 35 × 128

=
116480

=

① 26, 100, 100, 1000000, 0.11648

② 26, 1000, 100, 1000000, 0.11648

③ 26, 1000, 10, 100000, 0.11648

④ 26, 1000, 100, 100000, 1.1648

⑤ 26, 10000, 100, 10000000, 0.011648


